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Fen — Edb. Fak. Mat. Boliimii Diferansiyel Geometri II Biitiinleme Sinav Sorular:

1.

ge

Parametrik ifadesi ,
x, =6t
x, =3t
x, =F

olan egrinin helis oldugunu gdsteriniz ve bu helisin sabit ag1 yaptigi u dogrultusunu
bulunuz.

M, 3-boyutlu uzayda r yarigapli bir kiire olsun. M ylizeyinin Gauss doniigimi

altindaki resmi olan 77(M) kiimesini bulunuz.

3-boyutlu uzayda diizlemler flat yiizeylerdir, gosteriniz.

M, E" de bir hiperyiizey olsun. M nin S sekil operatori self-adjoint (simetrik) bir
doniisiimdiir, ispatlayiniz.

M, E" de hiperyiizey ve M nin bir P noktasindaki asli egrilikleri
k,(P),k,(P),...,k,_,(P) olsun. Bu takdirde

n—l1

1
H(P)=——2 k(P)
n_l i=!
dir, ispatlayimz.
E" deki bir M hiperyiizeyinin H ortalama egriligi baz se¢iminden bagimsizdir,
ispatlayiniz. '

Kovaryant ve kontravaryant tensdr tanumlarini yapiniz ve birer drnek veriniz.

NOT: 3.soru 20 puan, 6. ve 7. sorular 10 puan digerleri 15 puan.
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